MpunoxeHne Ne 2
K JoroBOpy apeHabl

PACYET APEHHOM NNATbI 3A HEXXUINOE NOMELLEHUE

Mo appecy: JleHuHa, 63,uT.A
ApeHnpatop: -

O6was nnowagb 3agavus: 3187.4
PacuyeTHan nnotwagb: 56.2 °

Pacuet ropoBoit amoptusaummn : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BOCCTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTB) / So

Ce =352455*43/3187.4 = 4754.84
Am = 4754.84*0.012 = 57.06

Pacuet pentHoii nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Ke= 1.0 - koachmumeHT koM opTHOCTH (1-blii 3TaX U BbILLE)
=12 - 6a3oBbi KoaduLmeHT
Kr= 3.5 - Ko3a(phMLUMEHT FpagoCcTpoeHUS

Pacuet Ca: Cp = (geilcTBUTENLHAA CTOUMOCTB) / SO

Cp=278439*43/3187.4 = 3756.31
Pn (Bbie noasana) = 3756.31*1.0*12*3.5= 15776.50

ApekgHas nnata 3a 1 KB.M NNowazn, pacnonoxeHHoi Ha oTmeTke O 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am+ Hkp + Pn) * Jxop 1/ 1000

A01 =( 57.06 + 1536 + 15776.50 ) * 323/1000 = 5610.37
Jkop = 323 . - KOPPEKTUPYIOLWWIA KOICHDULIEHT
Hikp = 1536 .. HaKOMIEHWA Ha KanuUTarbHbLIA PEMOHT

=
logoBas apeHAHas nnarta 3a NoMeLleHue, pacnon. Ha oTM. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (bes nogBsara)

Ann(be3 noasana) = 5610.37 * 56.20 = 315302.79

KeapTtanbHbiii nnatex B 6iopxeT (6e3 HAC) + HOC (18%) :
TepBbiil nnaTex : (25%) 78825.70 + 14188.63
Bropoi nnatex : (25%) 78825.70 + 14188.63
Tpetui nnarex : (25%) 78825.70 + 14188.63
YeTBeEpThIi NNaTex : (25%) 78825.70 + 14188.63

WcnonHutens : Ckankoeud B.C. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHue Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHAHOW MNATbI 3A HEXXUNOE NMOMELLEHVE

Mo agpecy: Tpyaa, 30/7
ApeHpaTop: -

O6bwas nnowaab 3aaHusa: 1335.7
PacueTHas nnowagb: 66.4

Pacuet rogosoit amoptusauun . Am = Cs * Ham
Pacyer Cs: Cs = (BoccTaHOBUTENbHAA CTOUMOCTB) / So

CB =98768 *43/1335.7 = 3179.62
Am = 3179.62*0.012= 38.16

Pacuet peHTHOM nnatel: Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - k03chpuumeHT KomhopTHOCTH (1-biif 3TAX U BoILLE)
A= 12 - 6asoBblil KoahhuyneHT
Kr= 2 - KO3 DULMEHT rpagoCTPOERUA

Pacuet Ca: Ca = (aelictBuTenbHasi CTOMMOCTb) / S0

Cp =48396*43/1335.7 = 15658.01
Pn (sblwe noasana) = 1658.01*1.0*12*2= 3739.22

ApeHaHas nnara 3a 1 K.M NN0WaaN, pacnonoXeHHoi Ha oTMeTke 0 1 Bbiwe Be3 Q -
A0t =[(Am+Hxp+Pn)*Jkop]/1000

AD1=( 38.16 + 1536 + 3739.22) 323/1000 = 1716.22
Jkop = 323 - KoppeKTupyowuil kKoadpnUUEHT
Hkp = 1536 - HaKOTIEHUA Ha KanuTanbHblA PEMOHT

FopoBasi apeHaHas nnarta 3a NoMelLeHne, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bblwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (Ge3 nogsana)

Ann(6es nogBana) = 1716.22 * 66.40 = 113957.01

KeapTanbHbiit nnatex B 6ioaxet (6e3 HAC) + HAC (18%) :
MepBbiit nnaTex : (25%) 28489.25 + 5128.07
BTopoii nnatex : (25%) 28489.25 + 5128.07
TpeTunia nnartex : (25%) 28489.25 + 5128.07
YeTBepThblit Nnatex : (25%) 28489.25 + 5128.07

Wcnonnutens : B.C. Ckankosuu. (Ten. 35-35-48)



Mpunoxexune Ne 2
k [JoroBopy apeHgpl

PACYET APEHAHOM NMATLI 3A HEXXWUINOE NOMELLEHUE

Mo appecy: CeBepHas, 36A
ApeHpaTop: -

Obwas nnowanb saanms: 4992.4
PacyetHan nnowaas: 200.9

Pacuet rogoBsoit amoptusauun : Am = Ce * Ham
Pacuer CB: Cs = (BOoCCTaHOBUTENbHAS cToumMocts) / So

Ce=517516*43/49924 = 4457.41
Am = 4457.41*0.012 = 53.49

Pacuet peHTHoii nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - kO3apPULIMEHT KOMAOPTHOCTY (1-blit 3TaX U BhiLle)
A= 12 - 6a30BbIN ko3t uLmeHT
Kr= 26 - KO3 (DULMEHT rpagoCcTpoeHns

Pacyer Cp: Cp = (geiicTBUTEnsHas CToMMocTb) / So

Cn =388160*43/4992.4 = 3343.26
Pn (Bbltwe nogsana) = 3343.26*1.0*1.2*26= 10430.97

ApeHgHas nniaTa 3a 1 KB.M NNowaam, pacnono)eHHO Ha oTMeTke 0 U Bbiwe Ge3 Q
AO1=[(Am + Hkp + Pn ) * Jxop ] / 1000

A0t =( 53.49 + 1536 + 10430.97 ) * 323/1000 = 3882.61
Jkop = 323 - KOppPEeKTUpYIoLWMIA KoaddhULNEHT
Hkp = 1536 _ - HAaKOMMEHWA Ha KanuTanbHbIi PEMOHT

loposan apenaHas nnata 3a nomeLleHue, pacnon. Ha oT™M. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(Ges noa.) = A01 * S (6es nogsana)

Ann(6es nogsana) = 3882.61* 200.90 = 780016.35

KeapranbHbiii nnatex B Glogxket (6es HAC) + HAC (18%) :
MepBLit nnatex : (25%) 195004.09 + 35100.74
Bropoi nnatex : (25%) 195004.09 + 35100.74
Tpetuit nnatex : (25%) 195004.09 + 35100.74
YeTsepThlli NMNaTex : (25%) 195004.09 + 35100.74

WcnonwHutens : B.C. Ckankosuy (Ten. 35-35-48)



Mpunoxenne Ne 2
k floroBopy apeHabl

PACYET APEHHOW MNATLI 3A HEXXWUITOE NOMELIEHUE

Mo agpecy:

ApeHaaTop:

Obuwasn nnowaab 3gaHna:
PacueTHas nnowagb:

B T.4. Mnowaab nogsana:

Tpyaa, 27
2149
167.4
167.4

Pacuet rogosoit amopTusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cg: CB = (BoCCTaHOBUTENbHAA CTOMMOCTL) / So

Ce =209293 *43/2149 =
Am = 4187.81*0.012 =

4187.81
50.25

PacueT peHTHoM nnatel : Pn= Cp * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03thrUMEHT KOMOPTHOCTH (NoABar)
A= 12 - 6asoBblit KOA(DULIMEHT
Kr= 2 - K0athhULMEHT rpagoCTpoERUs

Pacuer Cg: Cp = (pevictBUTENBLHAA CTOUMMOCTL) / SO

Cp=181644 *43 /2149 = 3634.57
Pn (noaean) = 3634.57*06 *1.2*2= 5233.78

. ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M Nnowaan, pacnonoXxeHHoN Ha oTmeTke 0 1 Bbilue 6e3 Q :
AO01=[(Am+Hkp+ Pn)*Jxop]/ 1000

A01=( 50.25 + 1536 + 872297 ) * 323 /1000 = 33290.88
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYIOWMIA KOBMULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHWA Ha KanuTaribHblA PEMOHT

ApengHas nnata 3a 1 ks.m nnow.nogs. 6e3 Q: An1= [ ( AM + Hkp + Pn{nogs.) ) * Jkop ]/ 1000

Ant = ( 50.25 + 1536 + 5233.78 ) * 323/1000 = 2202.87
lopoBas apeHaHas nnara 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog,
Anog = 2202.87 *167.4 = 368760.44

l'opoBas apeHgHas nnaTta 3a nomeLleHue, pacnon. Ha oTm. 0 u Bbiwe 6e3 Q :
Ann(Ge3 nog.) = A01 * S (6e3 nogearna)
Ann(6e3 nogeana) = 3329.88 * 0.00= 0.00
I'opoBas apeHgHas Nnara 3a noMeLleHue ¢ noasanom 6e3 Q coctasur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog
0.00 + 368760.44

Ann = 368760.44 =

KeapTtanbHeiii nnatex B 6iopxeT (6e3 HAC) + HAC (18%) :

MNepBrii NNaTex : (25%) 92190.11 + 16594.22
Bropoit nnatex : (25%) 19011 + 16594.22
TpeTuit nnatex : (25%) 92190.11 + 16594.22
YeTBepThiit NNaTex : (25%) 92190.11 + 16594.22

WUcnonnutens : Ckankoeud B.C. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHve Ne 2
K [loroBopy apeHab!

PACYET APEHOHOW NNATb! 3A HEXWINOE NOMELLEHWVE

Mo agpecy: Crtpouteneit, 40
ApeHparop: -

Obulas nnowagas 3aaHus: 3183.8
PacuetHan nnowjaab: 260.3

B T.4. nnowags nogeana: 260.3

Pacuet rogosott amopTusaumu : AM = Cs * Ham
Pacuet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAA CTOMMOCTB) / So

CB=427981*43/3183.8 = 5780.26
Am= 5780.26 *0.012 = 69.36

Pacyet penTHo nnatel : Pn= Cp * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3(pPULIMEHT KOMGOPTHOCTU (Moasan)
A= 12 - 6a30BbI K0P HULIMEHT
Kr= 26 ~ KO3 PULIMEHT TPaaoCTPOSHUS

Pacuer Ca: Cp = (neificTBuTennHas crouMocTb) / So

Cp=254186*43/3183.8= 3433.00
Pn (nogean) = 3433.00*06 *1.2*26= 6426.58

s ApeHpHasi nnara 3a 1 K8.M nnowajun, pacrionoxeHHoi Ha otMeTke 0 1 Boilwe 6e3 Q :
AQ1=[(Am + Hkp + Pn ) * Jxop ]/ 1000

A01 = ( 69.36 + 1536 + 10710.96 ) * 323 /1000 = 3978.17
Jkop = 323 . ¥ - KOppeKkTUpylowmi koaduumeHT
= Hxkp= 1536 - HAKONMEHWUs HA KanuTanbHbIA PEMOHT

ApengHas nnara 3a 1 ks.M nnous.noas. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant=( 69.36 + 1536 + 6426.58) * 323/1000 = 2594.32

lopoBana apeHaHan nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anoa = An1 * Snog
Anop = 2594.32*260.3=  675301.50

FonoBan apeHaHas nNnaTta 3a nomellieHue, pacron. Ha oTM. 0 n Bbite 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nopsana)

Ann(6es nopsana) = 3978.17 * 0.00= 0.00

lopoBana apeHaHas nnaTa 3a NoMetleHWe ¢ noasanom 6es Q cocTaeur ;
Ann = Ann(6e3 nogBsana) + Anoa

Ann= 0.00+ 675301.50=  675301.50

KeapTanbHuiit nnatex 8 SiopxeT (6e3 HAC) + HAC (18%) :

MepBbiit nnaTex : (25%) 16§825.38 + 30388.57
Bropoi nnatex : (25%) 168825.38 + 30388.57
TpeTnit nnatex : (25%) 168825.38 + 30388.57
YeTBepThlil NNaTex : (25%) 168825.38 + 30388.57

Wcnonuutens : Ckankosuy B.C. (Ten. 35-35-48)



Mpunoxerne Ne 2
k [loroBopy apeHab!

PACYET APEHAHOW MNATbI 3A HEXWUIOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Oprrpya, MonoaexHas, 8
ApeHparop: -

O6las nnowaab 3gaHus: 561.4

PacuetHas nnowaab: 66.4

Pacuet ropgoBoit amoptusauwu : Am = Cs * Ham
Pacyer Cs : Cs = (BOCCTAHOBUTENbHAA CTOUMOCTD) / SO

CB=46924*43/561.4 = 3594.11
Am = 3594.11*0.012= 43.13

Pacuer peHTHoli inate! : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 MULIMEHT KOMCOPTHOCTU (1-biii 3TaX K BbILLIE)
= 0.8 - 6a3oBblit KOapPULMEHT
Kr= 0.8 - k03thdULMEHT rpagocTpoeHns

Pacuer Cp: Cp = (aelicTBuTenbHas cToumoctb) / So

Cn=31154%43/561.4= 2386.22
Pn (Bblwe nogsana) = 2386.22*1.0*08*0.8= 1527.18

ApeHgHas nnara 3a 1 kB.M NnoLyanm, pacnosioxeHHoi Ha otmeTke 0 v Boile 6e3 Q :
A01.=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jxop ] / 1000

AD1 = ( 43.13 + 1536 + 1527.18 ) * 323/1000 = 1003.34
Jkop = 323 - KOPPEKTVIPYIOLUMIA KO DULMEHT
Hkp= 1536 ¥ - HAKOMNNEHUA HA KANUTaNbHbIN PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnarta 3a nomelenye, pacnon. Ha ot™. 0 1 Bbille 63 Q :
Ann(6es nogp.) = A01 * S (be3 noasana)

Ann(6es noasara) = 1003.34 * 66.40 = 66621.78

KsapTanbHblit nnatex B 6roaxeT (6e3 HAC) + HAC (18%) :

MepBblit NnaTex : (25%) 16655.45 + 2997.98
BTtopoii nnatex : (25%) 1665545 + 2997.98
TpeTuii nnaTex : (25%) 16655.45 + 2997.98
UeTsepThiit NnaTex : (25%) 1665545 + 2997.98

Wcnonuutens : Mop6atosa M.M. (Ten. 35-35-48)



Mpunoxenue Ne 2
k JoroBopy apenasl

PACYET APEHAHOW MNATbI 3A HEXWUOE NOMELLEHUE

Mo aapecy: Hobpocenbckas, 205
ApeHpgaTop: --

O6wasn nnowaab 3gaHua: 3480

PacyeTHasa nnowaab: 165.4

B T.u. Anowaae noaeana: 165.4

PacueT rogosoii amoptusauyum : AM = Cs * Ham
Pacuet Cs: Cs = (BoCCTaHOBUTENLHAS CTOMMOCTL) / SO

CB =404141*43 /3480 = 4993.70
Am = 4993.70 * 0.012 = 59.92

PacueT peHTHOM nnatsl : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03phrLMeHT komcdopTHOCTU (NoABar)
A= 12 - 6asosbiit koahdULMeHT
Kr= 3.5 - KO3 MLMEHT rPagoCcTPOEHUs

Pacuer Cp : Cp = (gelictButenbHas ctoumocTts) / So

Cp =303165*43/3480 = 3746.00
Pn (noasan) = 3746.00*06 *1.2*3.5= 9439.92

_ ApeHaHas nnata 3a 1 KB.M nnowaau, pacnonoXxeHHoi Ha otmeTke 0 u Bellwe 6e3 Q :
AO1 =[ (Am+ Hikp + Pn ) * Jkop 1/ 1000

A1 =( 59.92 + 1536 + 15733.20 ) * 323/1000 = 5597.31
Jkop = 323 - &~ KOPPEKTUPYIOWMIA kK03 buLmeHT
=Hkp = 1536 © - HaKOFNIEHURA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 ke.m nnowi.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant = ( 59.92 + 1536 + 9439.92 ) * 323/1000 = 3564.58

lopoBas apeHgHas nrarta 3a nogean 6e3 Q : Anog = An1 * Snog,
Anop = 3564.58 * 165.4=  589581.53

logoBas apeHgHan nnara 3a NoMeLLeHne, pacnos. Ha oTM. 0 ¥ Bbille 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6es nogeana) = 5597.31* 0.00= 0.00

loposas apeHaHas nnaTa 3a noMeLyeHne ¢ nogeanom 6es Q cocrasur :
Ann = Ann(6e3 nogeana) + Anog,

Ann = 0.00+  589581.53 = 589581.53

KeapTanbHeli nnatex 8 SioaxeT (6e3 HAC) + HAC (18%) :

Mepsbiit nnarTex : (25%) 147395.38 + 26531.17
Bropoit nnatex : (25%) 1473‘.)5.38 + 26531.17
TpeTuit nnartex : (25%) 147395.38 + 26531.17
YeTBepThiit NraTex : (25%) 14739538 + 26531.17

Wcnonnwrens : Ckankosuy B.C. (Ten. 35-35-48)



MpurnoxeHue Ne 2
Kk [oroBopy apeHabl

PACYET APEHHOM NMNATbI 3A HEXUNOE MOMELLIEHVE

Mo agpecy: Cynoropackoe ., 31
ApeHgarop: -

O6uwas nnowaas 3gaHus:  3639.6

PacueTHasa nnowagb: 201"

Pacuet roaosoi amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet Cs: CB = (BOGCTaHOBUTENbHAS CTOMMOCTh) / SO

Cs = 398551 *43/3639.6 = 4708.67
AmM = 4708.67 *0.012 = 56.50

Pacuet peHTHOl nnaThl : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMPOPTHOCTM (1-biit 3TaX U BhILLE)
A= 12 - 6a3oBbli KOIPPULIMEHT
Kr= 2 - k0athMLMEHT rpagoCcTpoeHns

Pacuet Cp : Cpa = (gelicTBuTEnNbHAs cToumocTb) / So

Cp = 263044 * 43/ 3639.6 = 3107.73
Pn (Bbiwe nopBana) = 3107.73*1.0*1.2*2= 7458.55

ApeHaHas nnara 3a 1 KB.M nnoujaau, pacnonoxeHHol Ha otmeTke 0 v Boiwe G6e3 Q :
AO01 =[(Am + Hikp + Pn) * Jrop ] / 1000

A0t =( 56.50 + 1536 + 7458.55) * 323/1000 = 2923.49
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOIDDULIMEHT
Hkp = 1536 - % - HAKONJNEHUS Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

S

'oposas apeHaHas nnara sa NoMeLleHne, pacnon. Ha oTM. 0 n Boiwe 6e3 Q :
Ann{6es nop.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nopBana) = 2923.49 * 20.10= 58762.15

KeapTansHbiii nnatex B Giogxket (6e3 HAC) + HAC (18%) :
Mepsbiit narex : (25%) 14690.54 + 2644.30
Bropo# nnatex : (25%) 14690.54 + 2644.30
TpeTult nnarTex : (25%) 14690.54 + 2644.30
YUeTBepTbili NnaTex : (25%) 14690.54 + 2644.30

WUcnonnwtens : Fop6atosa M.M. (ten. 35-35-48)



